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Звіт про хід атестації 

 педагогічних працівників КЗ «ДНЗ № 17 ВМР»  

 в 2026 році 

        На виконання Закону України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 

Положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом МОН 

України 09.09.2022 № 805 (зареєстровано в Мінюсті України 21.12.2022 за 

№1649/38985, наказу по закладу № 177 від 10.10.2025 року «Про атестацію 

педагогічних працівників ЗДО, які підлягають черговій атестації у 2026 році», 

шляхом вивчення рівня кваліфікації педагогічної майстерності та 

результативності педагогічної діяльності педагогічних працівників завершено 

атестацію 2026 року педагогічних працівників  КЗ «ДНЗ № 17 ВМР». 

 Згідно з наказом № 170 від 15.09.2025 року «Про створення атестаційної 

комісії та затвердження її складу  у 2026 році»  в дошкільному закладі  КЗ 

«ДНЗ № 17 ВМР» була створена атестаційна комісія. 19 вересня  2025 року 

проведено організаційне засідання атестаційної комісії, на якому розглянуто  

нормативно - правову базу з питань атестації, що регламентує порядок 

проведення атестації педагогічних працівників, розподіл функціональних 

обов’язків між членами атестаційної комісії, планування роботи атестаційної 

комісії на 2026 рік. 

 До 10 жовтня 2025 року до атестаційної комісії, за поданням керівника 

закладу, надано список педагогічних працівників, які підлягають черговій 

атестації. На засіданні атестаційної комісії від 10 жовтня 2025 року складено 

список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, розглянуто 

документи від педпрацівників щодо проходження чергової  атестації. та 

затверджено список педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 

2026 році, проаналізовано склад атестаційної комісії на предмет наявності чи 

відсутності осіб, які відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» є 

близькими особами педагогічних працівників та/або керівника закладу, які 

атестуються чергово.  

Наказом по закладу № 177 від 10.10.2026 року «Про атестацію педагогічних 

працівників ЗДО, які підлягають черговій атестації у 2026 році» розпочата 

атестація педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, а саме: 

вихователя Шевченко Л.В., асистента вихователя Ляховської В.М. Працівники, 

які  атестуються,  ознайомлені з графіком проведення атестації під підпис.   

Атестаційна комісія відповідно до затвердженого графіка, згідно з  планами 

індивідуального проходження атестації педагогів, вивчала  педагогічну діяльність 
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осіб, які атестувались   шляхом відвідування організованої освітньої діяльності та 

інших форм освітнього процесу,  їх участі у  методичній роботі закладу,  міських 

методичних об’єднань, фахових конкурсах та інших заходах, пов’язаних з 

організацією освітньої діяльності. 

Відповідно Положення про атестацію, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України наказом Міністерства освіти та науки № 805 від 09.09.2022 

року зі змінами, внесеними Наказами МОН №1169 від 23.12.2022 р., № 1277 від 

10.09.2024 р. в період з 10.10-19.12. 2025 року подано заяви на проходження 

позачергової атестації, отримано, зареєстровано та узагальнено документи 

педагогів, які проходять позачергову  атестацію у 2026 році за ініціативою 

працівників згідно з поданими заявами, а саме від вихователів:  Олійник І.М., 

Лапи С.В., Посної В.М., Снопової Г.В., Гундерчук Р.П Невідповідності 

документів вимогам законодавства не встановлено. 

На засіданні атестаційної комісії від 19 грудня 2025 року членами атестаційної 

комісії розглянуто хід вивчення системи роботи вихователів, які атестуються 

чергово та затверджено списки педпрацівників, що виявили бажання пройти 

позачергову атестацію у 2026 році, у відповідності до визначених чинним 

Положенням про атестацію педагогічних працівників  термінів. Оприлюднено 

списки на вебсайті КЗ «ДНЗ № 17 ВМР» до 26.12.2025. Заяви щодо перенесення 

строку чергової атестації окремих педпрацівників на 1 рік відсутні.  

Членами атестаційної комісії КЗ «ДНЗ № 17 ВМР» здійснено аналіз 

документів щодо підвищення кваліфікації педагогічних працівників, які 

підлягають черговій атестації у 2026 році. Зазначені документи в цілому 

відповідають вимогам законодавства. У складі атестаційної комісії закладу 

відсутні особи, які відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» є 

близькими особами педагогічних працівників та/або керівника закладу, що 

атестуються позачергово. Конфлікт інтересів відсутній. Педагогічними 

працівниками, що атестуються у 2026 році подано документи атестаційній комісії  

в електронному та паперовому вигляді у формі портфоліо педагога, які 

розроблено по сталим рубрикам: «Моє педагогічне есе», «Візитна картка», 

«Професійна освіта», «Підвищення кваліфікації», «Педагогічні досягнення», 

«Календар професійних подій», «Траєкторія професійного розвитку», «Працюю 

над темою», «Мої власні розробки ефективних форм освітньої діяльності». Дані 

портфоліо висвітлюють особливості, досягнення у педагогічній діяльності 

педагогів. 

 Організовано самооцінювання та проведено оцінювання професійних 

компетентностей педагогічних працівників, які атестуються у 2026 році 

позачергово, в межах повноважень атестаційної комісії І рівня з урахуванням 

Професійного стандарту «Вихователь закладу дошкільної освіти» (наказ 

Мінекономіки України від 19.10.2021 № 755-21), а саме тих педагогів, що 

претендують на підвищення присвоєної раніше кваліфікаційної категорії: Олійник 

І.М., Лапи С.В., Посної В.М., Снопової Г.В., асистента вихователя 

Ляховської В.М. (з урахуванням виконання посадової інструкції асистента 

вихователя, що претендує на підвищення присвоєного раніше тарифікаційного 

розряду). Інструментарій оцінювання та самооцінювання професійної 

компетентності вихователів розроблено ще у 2024 році.  

На засіданні атестаційної комісії від 19 січня 2026 року членами атестаційної 

комісії розглянуто хід вивчення системи роботи вихователів, які атестуються.  
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       Атестаційною комісією до 18  березня 2026 року узагальнено результати 

вивчення професійної діяльності, підвищення фахової компетентності та 

загальної культури педагогічних працівників, які атестуються.  

       Відразу після підсумкового засідання атестаційної комісії, під підпис 

повідомлені з результатами педагогічні працівники, які атестуються: вихователі 

Олійник І.М., Лапи С.В., Посної В.М., Снопової Г.В., Гундерчук Р.П., 

Шевченко Л.В., асистента вихователя Ляховської В.М.  На кожного педагогічного 

працівника, який атестується, оформлені атестаційні листи у двох примірниках за 

встановленою формою, один з яких зберігається в особовій справі педагогічного 

працівника, а другий виданий під підпис після атестації. 

         Згідно з п.3.9.Типового положення про атестацію педагогічних працівників 

України та на підставі протоколу засідання атестаційної комісії комунального 

закладу «Дошкільний навчальний заклад № 17 Вінницької міської ради» від 

18.03.2026 року № 5: 

1.1. Гундерчук Руслана Петрівна відповідає займаній посаді. Присвоїти 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст» 

 

1.2.  Лапа Світлана Валеріївна відповідає займаній посаді. Присвоїти кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст першої категорії» 

 

1.3. Ляховська Валентина Миколаївна відповідає займаній посаді. Встановити 12                     

( дванадцятий ) тарифний розряд 

 

1.4. Олійник Іванна Миколаївна відповідає займаній посаді. Присвоїти 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 

 

1.5. Посна Валентина Анатоліївна відповідає займаній посаді. Присвоїти 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії» 

 

1.6. Снопова Галина Василівна відповідає займаній посаді. Присвоїти 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» 

 

1.7. Шевченко Людмила Василівна відповідає займаній посаді. Присвоїти 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст» 

       

 Видано наказ комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад № 17 

Вінницької міської ради» від 18.03.2026 року № 37 «Про результати  атестації 

педагогічних працівників КЗ «ДНЗ № 17 ВМР»  у 2026 році». 

 

 

 


